

再過不久大一上學期就要結束，而我到現在卻還是覺得很不可思議，每個早晨醒來都以為自己在夢裡，但並沒有，我現在真的是一個大學生了！

在這短短的四個月內，我經歷了好多好多從沒接觸過的新事物。從參加成功登大人體驗營、光物職宿營、武壠桃宿營，認識了一些志同道合的朋友；到加入SPTT，為運動防護增添一份心力；還有讓我常常超過十二點回宿舍的武壠桃返鄉服務約練、體驗與民眾互動交流的物治週，以及通識課移動圖書館出車到台南較罕為人至的地區，幫助當地的老人與孩童.....，這些活動讓我見識到大家口中說的「多采多姿的大學生活」，是如此讓人忘返流連。

但光鮮亮麗的背後，總是存在著陰暗面。由於我這學期選修的學分多，報告、考試接踵而來，自己的時間管理又不夠好、無法在短時間內應付大學較艱深的內容，所以常常淪落熬夜打報告、讀考試範圍的命運，被拖延壓得喘不過氣。在感情、人際方面，看著身旁的同學一個一個離開魯國，害怕在大學必修的戀愛學分會不會被當掉而擔憂；或是因為自己空間時間不多，導致跟同學拉近距離的機會變少而焦慮，這些煩惱也常常使我悶悶不樂。

但朋友、老師時常的關懷與愛心也讓我重拾自信，畢竟高中和大學還是有一段距離，不是每個人都能適應得那麼快。而他們的鼓勵也讓我體會到，大學並不是一個人單打獨鬥，而是有一群和你有相同理念的人彼此相互扶持。儘管這一路上會有孤單、懷疑干擾，但我們可以用團結、信任克服，只要有希望存在我們的心中，每天都又是全新的一天。